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На Львівщині відбулося перше                        

у 2026 році засідання комісії 

з визначення одержувачів 

фінансової підтримки аграріїв

24 березня відбулося перше в цьому році засідання комісії з визначення

одержувачів фінансової підтримки в межах Комплексної програми підтримки та

розвитку сільського господарства на 2021–2026 роки.

Засідання пройшло під головуванням заступника голови Львівської

обласної військової адміністрації Юрій Бучко та в.о. голови Львівської обласної

ради Юрій Холод.

У ході роботи члени комісії розглянули подані заявки від

сільськогосподарських виробників та ухвалили рішення про надання фінансової

підтримки шляхом компенсації відсотків (комісії, винагороди) за

супроводженням договорів фінансового лізингу.

За результатами засідання право на одержання фінансової підтримки

отримали 9 суб’єктів підприємництва, які уклали договори фінансового лізингу

на 10 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 54,8 млн грн.

Загальний обсяг призначеної фінансової підтримки складає 1,5 млн грн.

За словами Юрія Бучка, цьогоріч на реалізацію Комплексної програми

підтримки та розвитку сільського господарства у Львівській області виділено

22,0 млн грн. Фінансова підтримка через механізм компенсації лізингових

платежів – це ефективний інструмент розвитку агросектору, який дає можливість

підприємцям інвестувати у нову техніку вже сьогодні, не відкладаючи розвиток

на майбутнє.
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У Львові відбулася робоча зустріч представників Департаменту

агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації з

радником з аграрних питань, представником Міністерства сільського

господарства і розвитку села у Посольстві Республіки Польща в Україні

Збігнєвим Екєртом.

Під час зустрічі сторони обмінялися думками щодо наявних і потенційних

напрямів українсько-польської співпраці в аграрній сфері, обговорили актуальні

питання розвитку сільського господарства Львівської області, а також

можливості розширення партнерства між профільними інституціями та бізнесом

обох країн, залучення польських інвестицій в аграрний та харчовий сектори

регіону.

За результатами зустрічі досягнуто домовленості щодо подальшої співпраці

в межах проєктів міжнародної технічної допомоги (МТД), а також участі у

заходах аграрного спрямування, які відбуватимуться в області, зокрема

конференціях, форумах та інших тематичних ініціативах.

Сторони підтвердили зацікавленість у розвитку двосторонньої взаємодії та

домовилися продовжити роботу над реалізацією спільних ініціатив.

«Співпраця з міжнародними партнерами, зокрема з Польщею, дозволяє не

лише обмінюватися досвідом, а й впроваджувати сучасні підходи в розвитку

аграрного сектору регіону. Поглиблення українсько-польського партнерства є

взаємовигідним для обох сторін», – зазначила Людмила Гончаренко, директорка

департаменту агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації.

У Львові обговорили напрями розширення 

українсько-польської співпраці                                  

в агропромисловому розвитку
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24 травня 2026 року подвір’я Львівського Палацу Мистецтв (м. Львів, вул.
Коперника, 17) знову перетвориться на справжню територію смаку!

Вже четвертий рік поспіль ярмарок об’єднує тих, хто щодня створює
гастрономічне диво: органічних сертифікованих виробників, сироварів з усієї
України та крафтових виробників Львівщини.

Для жителів та гостей міста буде презентовано безліч смаколиків:
ароматні меди, чаї та соки, сири й молочні продукти, пастила, крупи, олія,
джеми, м’ясні вироби та багато іншого. Кожен продукт – це окрема історія і
праця людей, які щодня створюють унікальні смаки.

У програмі: дегустації, майстер-класи, інтерактиви та музичний супровід
– усе, що створює атмосферу події, до якої хочеться повертатися. Це чудова
нагода відкрити для себе Львів по-особливому – через смаки, традиції та живе
спілкування.

Львівський ярмарок смаку – це завжди ретельно відібрані учасники:
виробники, які працюють із якістю, розвивають українську гастрономію та
формують сучасну культуру споживання.

Для виробників крафтової продукції (ремісників) це можливість:
— презентувати свою продукцію широкій аудиторії гастроентузіастів;
— напряму поспілкуватися зі своїм споживачем;
— підсилити впізнаваність бренду та розширити коло клієнтів.
Звертаємо вашу увагу, що для виробників крафтової продукції діють

обов’язкові вимоги:
Представництво суб’єкта малого підприємництва.
Здійснення виробництва на території Львівської області.
Готовність надати перелік необхідних документів для підтвердження

відповідності вимогам законодавства щодо безпечності та окремих показників
якості харчових продуктів.

Під час формування переліку учасників ярмарку особлива увага
приділяється підтримці соціально вразливих категорій виробників, тому
перевага участі надається ветеранам, учасникам АТО (ООС), членам їхніх
сімей, а також внутрішньо переміщеним особам, які розвивають власну справу
та створюють якісну локальну продукцію.

Відбір крафтових виробників – учасників ярмарку здійснюється
Департаментом агропромислового розвитку Львівської обласної державної
адміністрації. Участь – безкоштовна, але кількість місць обмежена.

Посилання на реєстрацію https://surl.li/fkxzfs
Крайній термін подачі заявок: 24 квітня 2026 року

Львівський ярмарок смаку 2026: 

відкрито реєстрацію для учасників -

виробників крафтової продукції

https://surl.li/fkxzfs?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExOVNYeUhSVlB5czg4b1Joc3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5hxOCzWLrhEOIAjRxp8RoSqMDTMXkiD3DtUXAi_PGjE_2otoXJK9p5KpscZw_aem_WHVuhPgJBvdq6C_8hjX3qA
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Публічний звіт про результати 

діяльності Головного управління 

Державної податкової служби 

у Львівській області

17 березня на засіданні Громадської ради начальник ГУ ДПС у Львівській

області Микола Никитюк виступив із Публічним звітом про роботу протягом

2025 року. Участь у заході спільно із представниками громадськості області взяв

голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик

Микола Никитюк коротко зупинився на надходженнях до державного та

місцевих бюджетів, результатах діяльності Головного управління та його

окремих структурних підрозділів, станом роботи з надання платникам податків

адміністративних послуг та комунікативними заходами з інститутами

громадянського суспільства та бізнес-асоціаціями.

Керівник податкової служби Львівщини відповів на запитання учасників

заходу, зокрема, про структуру та частки надходжень до місцевих бюджетів

територіальних громад Львівщини, Львівської територіальної громади.

На засіданні Громадської ради відбулася дискусія щодо застосування медіації в

податкових спорах, як альтернативного способу врегулювання спорів із

залученням посередника – медіатора.

«На завершення нашого звіту про результати роботи Головного

управління хочу висловити подяку платникам податків, інститутам

громадянського суспільства Львівщини, які у цей непростий і трагічний час для

нашої країни продовжують свою діяльність та сплачують сумлінно податки і

збори – підтримують державу у наданні відсічі ворогу.

Озвучені у цьому звіті результати роботи є перш за все заслугою громадян

та суб’єктів господарювання Львівщини.

Що стосується комунікацій з інститутами громадянського суспільства, то

задекларований керівництвом ДПС України напрямок щодо відкритості та

прозорості служби є пріоритетним у нашій роботі, про це може свідчити та

значна кількість проведених заходів разом з бізнес-асоціаціями, Громадською

радою, платниками податків», – підсумував Микола Никитюк.

У засіданні Громадської ради при ГУ ДПС у області окрім її членів взяли

участь представники територіальних органів Асоціації платників податків

України, Асоціації роботодавців України та Данської Бізнес Асоціації,

керівники структурних підрозділів Головного управління.
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Львівська Аграрна палата 

долучилась до обговорення змін

у адмініструванні ПДВ

Представники Львівської Аграрної палати взяли участь у зустрічі,

організованій Головним управлінням ДПС у Львівській області, де

обговорювалися нові підходи до подання та врахування таблиць даних

платників ПДВ.

Член правління Палати, голова фермерського господарства Тарас

Мартиняк представив позицію аграрної спільноти та наголосив на важливості

врахування специфіки сільськогосподарського виробництва.

Під час заходу було презентовано ініціативу щодо створення Єдиного

каталогу типових таблиць даних платника ПДВ, який має:

-спростити адміністрування податку,

-зменшити бюрократичне навантаження на бізнес,

-забезпечити прозорість та уніфікацію процедур.

Аграрії запропонували додаткові кроки для вдосконалення процесу

подання таблиць, зокрема адаптацію до особливостей аграрного сектору.
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Львівська Аграрна Палата підтримує 

українських виробників насіння

За ініціативи уповноваженого Львівської Аграрної палати, експерта-

дорадника Володимира Кисіля в офісі Палати відбулася зустріч із керівництвом

компанії ТОВ «Акпадон-Агро» – Олександром Кичаком та Володимиром

Войтовим. Це українські виробники насіннєвого матеріалу, які пропонують

аграріям насіння соняшника та кукурудзи високої якості за вигідною ціною.

Основні напрями діяльності компанії.
-Селекція та вирощування високоврожайних гібридів соняшнику й

кукурудзи.

-Доопрацювання насіння на власному сучасному заводі в Молдові та на

заводах партнерів в Україні.

-Продаж високопродуктивного посівного матеріалу на території України та

за її межами.

У презентації пан Олександр Кичак наголосив, що компанія пропонує

аграріям:

-насіння соняшника власної селекції, а також спільної з французькими та

американськими партнерами;

-насіння кукурудзи вітчизняної селекції та ексклюзивні сорти

від Maїsadour Semences.

Технологічна база.
У власності компанії – завод із доопрацювання насіння, оснащений

сучасним обладнанням датської фірми CIMBRIA HEID GmbH, де насіння

доводиться до стандартів ДСТУ. «Акпадон-Агро» працює в аграрній ніші з 2004

року й за цей час здобула визнання як виробник якісного посівного матеріалу.

Компанія постійно розширює площі гібридизації, створює нові гібриди з

підвищеною врожайністю та стійкістю до хвороб. Зокрема, селекціонери
отримали гібриди соняшника, стійкі до семи рас вовчка (A–G).

Якість та консультації.
Насіння проходить багатоступеневий контроль: очищення, сортування,

калібрування, обробку фунгіцидами, інсектицидами та стимуляторами росту. Це

забезпечує високий рівень проростання та відповідність державним стандартам,

що підтверджується сертифікатами якості. Фахівці компанії надають аграріям

консультації щодо підбору гібридів, технологій вирощування (класична, Експрес,

Clearfield), враховуючи кліматичні зони та особливості ґрунтів.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Географія продажів.
Придбати насіння соняшника та кукурудзи можна у торгових

представництвах по всій Україні. Продукція також експортується до Сербії,

Казахстану, Туреччини, Молдови, Азербайджану та Польщі.

Голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик, підсумовуючи зустріч,

зазначив: «Сьогодні наші аграрії потребують якісного посівного матеріалу та

впровадження нових технологій. Саме тому ми будемо підтримувати таких

виробників українського насіння».

Джерело: www.agrotimes.ua

М.ЛЬВІВ
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У Львові вшанували 100-річчя 

відомого українського біохіміка, 

професора Івана Головацького 

У Львівському національному університеті ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Ґжицького відзначили 100-річчя з нагоди дня народження
українського біохіміка, доктора біологічних наук, професора, дійсного члена НТШ,
учня професора Степана Ґжицького, відомого громадського діяча, педагога та
наставника багатьох поколінь науковців і студентів – Івана Дмитровича
Головацького.

Делегація Університету на чолі із проректором Олегом Федцем відвідали
місце на Личаківському військовому цвинтарі, де поховано Івана Головацького,
помолилися, запалили свічку пам’яті та поклали квіти до могили відомого науковця
і почесного професора нашого навчального закладу.

Водночас у приміщенні Університету відбувся круглий стіл з нагоди 100-річчя
(29 березня 1926 року) академіка Івана Головацького.

За словами ректора Університету, професора Івана Парубчака, який виступив
під час круглого столу, Іван Головацький залишив глибоку спадщину у галузі
біохімічних наук і процесів, мав високі академічні стандарти до оцінювання знань
студентів і щиру повагу до здобувачів освіти.

На переконання Івана Парубчака, ім’я вченого вписано не тільки в історію
Університету, а й загалом в українську науку.

Не обійшлося у житті вченого без політичних переслідувань. 1982 році за
родинні зв’язки із начебто «неблагонадійними» особами Івана Головацького
звільнили із посади завідувача кафедри тодішнього Львівського зооветеринарного
інституту без права працювати у навчальних закладах. Проте, історична
справедливість перемогла і у грудні 1989 року: вченого запросили на посаду
завідувача кафедри біологічної, органічної та неорганічної хімії.

Іван Головацький, до речі, був головою громадських комітетів зі створення
стрілецьких меморіалів на горі Маківка і під Лисовичами, а також із заснування у
Львові музею «Визвольної боротьби України».

Ці та інші історичні факти ще раз підтверджують високі наукові досягнення
Івана Головацького, а також його патріотичну та громадянську позицію.

Джерело: Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького 
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Джерело: Міністерствo економіки, довкілля та сільського господарства України 

ЕКА самостійно визначатиме 

умови страхування інвесткредитів

Експортно-кредитне агентство отримало право самостійно визначати умови
страхування інвестиційних кредитів, зокрема перелік ризиків, які покриваються.

Відтепер ЕКА самостійно визначатиме умови страхування через внутрішні

документи, затверджені наглядовою радою агентства.

Про це повідомляє пресслужба Міністерства економіки, довкілля та

сільського господарства України.

«Розширення повноважень ЕКА у страхуванні інвестиційних кредитів

дозволить агентству оперативно реагувати на потреби ринку і пропонувати банкам

ширше страхове покриття. Це пряма підтримка бізнесу, який залучає фінансування

на модернізацію виробництва, відбудову потужностей і нові експортно орієнтовані

проєкти», - зазначив міністр економіки, довкілля та сільського господарства

України Олексій Соболев.

Раніше постанова Кабміну №388 чітко визначала межі діяльністі ЕКА:

установа могла страхувати інвестиційні кредити лише від воєнних та політичних

ризиків. Тепер цю норму знято з рівня урядового регулювання. Надалі перелік

ризиків визначатиметься на рівні внутрішніх політик агентства.

Національний банк України офіційно визнає страхове покриття ЕКА

прийнятним забезпеченням за кредитом. Це означає, що якщо компанія-

позичальник має страховий договір з ЕКА, банк може видати інвестиційний кредит

без вимоги додаткової застави.

Джерело: www.techhorticulture.com
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Як звірити дані щодо сплати за землю

Головне управління ДПС у Полтавській області нагадує про роботу
Контакт-центру Державної податкової служби України, за допомогою якого
платники податків можуть отримати інформаційно-довідкові послуги та
консультації. Найчастіше громадяни звертаються із запитанням звірки даних
щодо сплати земельного податку.

Запитання:
До якого контролюючого органу мають право звернутися фізичні особи

(громадяни) для звірки даних щодо плати за землю?
Відповідь:
Платники плати за землю мають право звірити дані, на підставі яких

нараховується земельний податок або орендна плата за ділянки державної та
комунальної власності.

Для цього слід звернутися до податкової за своїм місцем реєстрації або за
місцем розташування земельної ділянки.

Це можна зробити:
- письмово;
- в електронній формі через Електронний кабінет (меню «Листування з

ДПС»).
Що можна уточнити під час звірки:
- площу та кількість земельних ділянок та/або паїв, що перебувають у

власності та/або користуванні;
- наявність права на пільгу;
- розмір ставки земельного податку;
- нараховану суму плати за землю.
Якщо виникли розбіжності між даними платника та інформацією, що

міститься в податковій, платник може надати документи, які підтверджують його
право власності або користування землею, а також право на пільгу.

На підставі документів ДПС протягом десяти робочих днів перераховує
податок та надсилає (вручає) платнику нове податкове повідомлення-рішення з
детальним розрахунком суми.

При цьому попереднє податкове повідомлення-рішення вважається
скасованим (відкликаним).

Якщо громадянин має у власності кілька земельних ділянок або земельних
часток (паїв), він може звернутися для проведення звірки до податкової – за
місцем своєї податкової реєстрації або за місцем розташування будь-якої із
земельних ділянок.
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Джерело: Держпродспоживслужба України

Безпечність харчових продуктів: які 

продукти заборонено реалізовувати                 

на агропродовольчих ринках

Робити закупи на агропродовольчих ринках – вибір багатьох споживачів.

У різних куточках України ринки відрізняються асортиментом, ціновою

політикою і, навіть, особливою атмосферою!

Єдине, що має бути спільним для всіх агропродовольчих ринків в нашій

країні – дотримання Гігєнічних вимог до агропродовольчих ринків,

затверджених наказом Мінагрополітики від 19.04.2024 р. № 1279.

Свіжі овочі, фрукти, м’ясо, риба, сири – це далеко не повний перелік

харчів, які можна обрати, продегустувати і купити на ринку.

Проте задля безпеки споживачів на агропродовольчому ринку категорично

заборонено реалізацію:

-харчових продуктів за відсутності підтвердження їхньої придатності за

результатами випробувань (досліджень) акредитованою лабораторією, яка

знаходиться на агропродовольчому ринку;

-харчових продуктів, мінімальний термін придатності або граничний

термін споживання (дата «вжити до») яких закінчились;

-харчових продуктів, які через свої мікробіологічні властивості є такими,

що швидко псуються, за відсутності холодильного обладнання, що дозволяє

забезпечити відповідні температурні режими їх зберігання;

-кондитерських і кулінарних виробів, напівфабрикатів з м’яса та риби

(фарш, котлети, кров’яні та домашні ковбаси, зельц, холодець тощо) домашнього

виготовлення;

-м’ясних, рибних, молочних, плодоовочевих, плодово-ягідних, грибних

консервів домашнього виготовлення;

-зернових і круп’яних продуктів, забруднених насінням шкідливих

бур’янів, лікарських рослин;

-зіпсованих або загниваючих овочів, зелені, фруктів, ягід.
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Джерело: www.agrotimes.ua

Світло стає інструментом управління ризиками                              

на птахопідприємстві

Через збій світлової програми у пташнику прирости у птиці можуть

знизитися на 3-5%, продуктивність несучок ‒ на 5-10%, коефіцієнт конверсії

корму погіршитися на 2-4%, зрости травматизм.

На цьому наголосила менеджер компанії LEDLIFE Тетяна Котелевець у

інтерв’ю журналу « Наше птахівництво».

«Для господарства на 100 тис. голів птиці навіть 3% втрати приросту ‒ це

десятки тонн недоотриманої продукції за цикл. Тож світло стає інструментом

управління ризиками», ‒ підкреслила вона.

Вітчизняні птахофабрики через війну працюють у режимі постійної

енергетичної турбулентності: з регулярними та тривалими відключеннями

світла та просіданнями напруги до 170-180 В у мережі. Такий режим критично

впливає на виробничі та технологічні процеси, зокрема на роботу

вентиляційних та інкубаційних систем тощо, зауважила Тетяна Котелевець.

Унаслідок коливань, просідань і нерівномірної якості напруги може вийти

з ладу обладнання, з’явитися мерехтіння чи нестабільна робота LED-

світильників, неправильна робота датчиків і автоматизованих систем тощо.

«За словами інженерів і енергетиків птахофабрик, за нестабільної мережі

першими виходять з ладу драйвери, ‒ розповіла Тетяна Котелевець. ‒ Саме тому

критично важливо використовувати якісні компоненти із запасом за напругою й

комплексними системами захисту від стрибків».

Джерело: Агробізнес Сьогодні

З питань участі та партнерства звертайтеся: 097 605 55 07; 095 612 98 08; nataliyasemenyuk.agrobusiness@gmail.com
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Джерело: Держпродспоживслужба України

Подбайте про ветеринарно-санітарний 

паспорт пасіки

Для чого необхідно ветеринарно-санітарний паспорт пасіки?

Будь який власник цього документа отримує низку переваг, а саме:

право реалізовувати продукцію бджільництва. Оскільки з 15 грудня 2024

року діють оновлені Гігієнічні вимоги до агропродовольчих ринків, згідно яких

допускаються продукти бджільництва до продажу за наявності ветеринарно-
санітарного паспорта пасіки;

своєчасне попередження при обробці сільськогосподарських угідь;

шлях на ринок експорту. Оскільки країни-партнери вимагають
забезпечення простежуваності харчового продукту.

Де отримати ветеринарно-санітарний паспорт пасіки?

У територіальних органах Держпродспоживслужби.

Що потрібно для оформлення ветеринарно-санітарного паспорта?

Заповнити заяву про видачу ветеринарно-санітарного паспорта пасіки, до
якої заповнити і підписати паспорт пасіки встановленого зразка.

Подати ці документи в письмовій чи електронній формі до територіального

органу Держпродспоживслужби за місцем проживання власника пасіки або
місцезнаходженням пасіки.

Отримати паспорт пасіки після внесення інформації до Реєстру паспортів
пасік.

У разі зміни відомостей власник пасіки або уповноважена ним особа надає

територіальному органу Держпродспоживслужби паспорт для оновлення даних у
реєстрі до 15 травня поточного року.

Реєстр паспортів пасік розміщується на офіційному вебпорталі

Держпродспоживслужби. Інформація про реєстраційний номер облікової картки
платника податків або серію та номер паспорта не підлягає оприлюдненню.

Ветеринарно-санітарний паспорт пасіки замінять на новий у разі втрати,
пошкодження або зміни власника.

У разі виїзду за межі області пасічники мають отримати ветеринарне
свідоцтво на перевезення бджолосімей на медозбір та запилення
сільськогосподарських культур.

Для того, щоб убезпечити бджіл від отруєння агрохімікатами, пасічники

насамперед повинні звернутися до місцевих органів самоврядування і

повідомити адресу розміщення пасіки та кількість бджолосімей, які там
перебувають.
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Стан посівів 

сільськогосподарських культур 

та метеорологічна ситуація 

у Львівській області на 01 квітня

Джерело: Інститут  сільського господарства  Карпатського регіону НААН

Період з 26 березня до 1 квітня характеризувався високим температурним

режимом та майже щодобовим випаданням невеликих опадів. Середньодобові

температури повітря знаходилися в межах 6,1‒10,3 °С за кліматичного показника

3,1 °С. Максимальна температура повітря дорівнювала 16,8 °С, на поверхні

ґрунту 26,4 °С (28 березня), мінімальна ‒ 4,0 °С, на поверхні ґрунту 3,8 °С

(31 березня).

Опади випали в кількості 4,8 мм, продовжує дощити. Запаси продуктивної

вологи ґрунту під пшеницею озимою (сівозміна відділу технологій у

рослинництві, ґрунт сірий лісовий поверхнево оглеєний) в посівному та орному

шарах є оптимальними, в метровому ‒ високі. На 31.03 вони становили в

горизонті 0‒10 см ‒ 14,9 мм, 0‒20 см ‒ 30,3 мм, 0‒40 см ‒ 80,0 мм, 0‒100 см ‒

284,5 мм.

Стан посівів. На 31 березня пшениця озима сорту Співанка поліська за

сівби 26 вересня та 7 жовтня є в ІІІ етапі органогенезу, ВВСН 22‒25, сорту РЖТ

Белалур за сівби 20 жовтня ‒ початок кущіння (50 %), ІІ етап, ВВСН 22, жито

озиме Пам’яті Дерев’янко (сівба 26 вересня) ‒ перехід від кущіння до виходу в

трубку, ІV етап, ВВСН 29, тритикале озиме Мольфар (сівба 26 вересня) ‒ кінець

ІІІ етапу, ВВСН 24‒26.

На 1 квітня в агроформуваннях області (всі категорії господарств) посіяно

ярих культур на площі 50,734 тис. га (9,7 % від прогнозу), зокрема ярих зернових

‒ 40,797 тис. га (28,6 %), серед них ранніх ‒ 39,829 тис. га (99,4 %), з-поміж яких

пшениці ярої ‒ 14,369 тис. га (94,9 %), ячменю ярого ‒ 11,938 тис. га (103,7 %),

вівса ‒ 13,295 тис. га (102,1 %), гороху ‒ 0,227 тис. га (55,1 %); технічних ярих ‒

3,104 тис. га (1,7 %), з них буряку цукрового ‒ 2,969 тис. га (18,7 %), ріпаку ярого

‒ 0,040 тис. га (16,4 %); посаджено картоплі ‒ 5,300 тис. га (5,4 %).
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Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА

У квітні  на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: www.agrotimes.ua

М.ЛЬВІВ

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

06 квітня 2026 року.
Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 1,75 га, стартовий розмір річної плати – 9800,21 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/zdeefv;

Ралівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 3,20 га, стартовий розмір річної плати – 6266,89 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/wbphbr;

-площа ділянки – 12,46 га, стартовий розмір річної плати – 18829,74 грн.

Детальніше за посиланням:https://surl.li/uzapbz;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 05 квітня 2026 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fzdeefv%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExOVNYeUhSVlB5czg4b1Joc3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7b1VzoZqfb7up7bN-RETxHD99Z1q1WcluPsMJvR9vAXE5tHNc3qU20CX15yw_aem_gWyWLgc7-l9e_7i9uKVRFQ&h=AT47ShPPJ6J44JnzvEW5Ywk-HIaJSILOzjoFJJifrRC_txetxxUqGHYvjwmxnQ6i4teRTG3xxXLDsx4nHg38Hzx_Odm2_KjWy3kn_e0jbav4CuOhKbSjmaC1tk9hwIfJfd7LZ4wIXz2-bwsq&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5Lt3CvB6aBanKd35cq6TYMMGu9L81OGgjK_QJcq5L8Eukaj6Ft3M5gPA9KUiTLk4e7Z9DO1Ix0Dravqm-mae-yBbTnkuceAKkadBJTCu85KcEBoUUcE-KuSQ7vnVcoAjZUIXZAwwAU9bMYLrN8QcuPW4b1ohcb-Aq4o02mefxm0v22GqHl6Kft6UYQv0lWGIJ7Ik1-Ox6in6sSYsrwnNW85w
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwbphbr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExOVNYeUhSVlB5czg4b1Joc3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6zaEG76_dv24CEdFFRolNraQl4xFLwzj0h2H-t30cf1Vr44i3fKlUNpPLu1Q_aem_wtMGHYgrHvfsZyWVdkBYdw&h=AT6A72_U_N9HKHkTrCFZpgY9ki7Oiydv22h5UbNFeuWCrsj2pbBHb8VpxtWQwvSGP8AFPna_vy8YPObKsO79o-yvQp73gzbX5aimdz4dccwm-pBsAKqDZ9T6cmDRhaEhLtANr_Se-u_gcu0S&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5Lt3CvB6aBanKd35cq6TYMMGu9L81OGgjK_QJcq5L8Eukaj6Ft3M5gPA9KUiTLk4e7Z9DO1Ix0Dravqm-mae-yBbTnkuceAKkadBJTCu85KcEBoUUcE-KuSQ7vnVcoAjZUIXZAwwAU9bMYLrN8QcuPW4b1ohcb-Aq4o02mefxm0v22GqHl6Kft6UYQv0lWGIJ7Ik1-Ox6in6sSYsrwnNW85w
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fuzapbz%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExOVNYeUhSVlB5czg4b1Joc3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7oHbPmL8wyo9a6yWAgMwKtTfdpoiCkvOlD-SLIrnxjMDXzeExFr3ECtd8DZA_aem_VkDO7qn3CpneBk76EyT5OQ&h=AT7RKzwfTr_upI7jAzvo23SrhullyBy3o-9kGbT0thwk1b2Xcj-WDjsYu2OuxS0vR2DX70JnmtVnE14TQiwvYg7IP4ckqsQ9D0ylqFQw5EqCo-oT69_5oViTDHnY1sFGK2CyGKQDYijqEfbi&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5Lt3CvB6aBanKd35cq6TYMMGu9L81OGgjK_QJcq5L8Eukaj6Ft3M5gPA9KUiTLk4e7Z9DO1Ix0Dravqm-mae-yBbTnkuceAKkadBJTCu85KcEBoUUcE-KuSQ7vnVcoAjZUIXZAwwAU9bMYLrN8QcuPW4b1ohcb-Aq4o02mefxm0v22GqHl6Kft6UYQv0lWGIJ7Ik1-Ox6in6sSYsrwnNW85w
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Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА

У квітні  на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності

відбудуться 07 квітня 2026 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Бібрської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 2 га, стартовий розмір річної плати – 5645,70 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/vkxptl;

-площа ділянки – 8,93 га, стартовий розмір річної плати – 36963,09 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ljutsy;

Лопатинської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для сінокосіння і випасання худоби:

-площа ділянки – 2,77 га, стартовий розмір річної плати – 1896,32 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/guufga;

для іншого сільськогосподарського призначення:

-площа ділянки – 1,43 га, стартовий розмір річної плати – 4729,72 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/aumqqd;

-площа ділянки – 1,01 га, стартовий розмір річної плати – 3330,44 грн.

Детальніше за посиланням:https://surl.li/qmmmkj;

-площа ділянки – 1,68 га, стартовий розмір річної плати – 5554,87 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/imtnvl;

Судововишнянської територіальної громади (за межами населеного

пункту) Яворівського району для ведення фермерського господарства:

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 35383,78 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/sjncuk;

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 29105,30 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/akfrhh;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 06 квітня 2026 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fvkxptl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExYXBIbTZYc3E5NHNjYURvaHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6rOcdxE2YKY25L-IaumnWE9h4sQ9TdxYpQjU8UjdwWrsoBD8XnF724kD8FBw_aem_qXh5VxrlfouXpgX-D4SZuQ&h=AT7k0UjZ6xmV7cHP04iTzreq9BPnVCsJ-sErtyzfgvIIuTts6kElgYA0SZ2hUU23x2armmOgvNJCdPSjPJYdov7DRaaCpcZaYb4b7-9skpE2XinurXO7tvj1GGFf0IAo9LfWjbEbOdBZZ8wg&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7Ch3TIHM1pvfk4Hm_qFNVFuC9ubJ1Cq8TtgC0FwvvMvG_34AWI05rfRO5z4ZZNw14yFEOUZRGTeALSqRfwNXH_FlmOfa2Pjt05vORLF_KVIdbyrR_0IWQRS41HmmHc0uoAq7P4JeTbS3JBXeZyZr4in6WXNaALLnvDSTO_GBen3RCNo8tburCxLs3KnnGLfDcmg5f_zdKp6gCtb1V7zwm_PQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fljutsy%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExYXBIbTZYc3E5NHNjYURvaHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6rOcdxE2YKY25L-IaumnWE9h4sQ9TdxYpQjU8UjdwWrsoBD8XnF724kD8FBw_aem_qXh5VxrlfouXpgX-D4SZuQ&h=AT68AdwC000W_-iVhtY42mncE-xK0bPBfhYT75eL1RPjAWA8nt8QVzamn_DSk2Y6gETphFIRdjkayKNYkagfMEAhdWtqt0Exzhpyl4WJpfgpC7hG5Aw9CclM1Ww9pSgAcP6abHNYKaB6m2fU&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7Ch3TIHM1pvfk4Hm_qFNVFuC9ubJ1Cq8TtgC0FwvvMvG_34AWI05rfRO5z4ZZNw14yFEOUZRGTeALSqRfwNXH_FlmOfa2Pjt05vORLF_KVIdbyrR_0IWQRS41HmmHc0uoAq7P4JeTbS3JBXeZyZr4in6WXNaALLnvDSTO_GBen3RCNo8tburCxLs3KnnGLfDcmg5f_zdKp6gCtb1V7zwm_PQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fguufga%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExYXBIbTZYc3E5NHNjYURvaHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5BaV5E8pLdlBrpmJP4fk-mycJjND1yZNmKHhfUPmkeXqyUW56elqmcexsqKw_aem_tFgIl796fPtmz_Lr0ttkrg&h=AT6iQp8wDIG_3SDnOoVN7xi3_qD2-7yx-K2Tcfdde7EyoIJAbZrK1Xps9Dbz-xoX1Q74Hgl4poLZ6GiozkK5rICcA6AXCtmY7XUDQbiEZB_FTwRNLbjMbJdYmphQfadXKh_ZQ3F5Sri4gm4u&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7Ch3TIHM1pvfk4Hm_qFNVFuC9ubJ1Cq8TtgC0FwvvMvG_34AWI05rfRO5z4ZZNw14yFEOUZRGTeALSqRfwNXH_FlmOfa2Pjt05vORLF_KVIdbyrR_0IWQRS41HmmHc0uoAq7P4JeTbS3JBXeZyZr4in6WXNaALLnvDSTO_GBen3RCNo8tburCxLs3KnnGLfDcmg5f_zdKp6gCtb1V7zwm_PQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Faumqqd%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExYXBIbTZYc3E5NHNjYURvaHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6K2PT97VPqVMf42mjHMIH2EqTxT-mpThLG3oSHfZor4vx38pqe8FqxlN10MA_aem_y4BBwFGAnMkEVff7eHLD3w&h=AT5JHT38c5k9oczJQVmV07A657__NRaBaFXle8hAcKK0r9A-kbdx3ulL1CYM0v3iX_3QRbniNTb33UkbM87bGxH60NBsZ10jbHyh129Xz-LOWYkD1EatBUqBoHrT01_Fin107Om7LHw-5Fz2&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7Ch3TIHM1pvfk4Hm_qFNVFuC9ubJ1Cq8TtgC0FwvvMvG_34AWI05rfRO5z4ZZNw14yFEOUZRGTeALSqRfwNXH_FlmOfa2Pjt05vORLF_KVIdbyrR_0IWQRS41HmmHc0uoAq7P4JeTbS3JBXeZyZr4in6WXNaALLnvDSTO_GBen3RCNo8tburCxLs3KnnGLfDcmg5f_zdKp6gCtb1V7zwm_PQ
https://surl.li/qmmmkj
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fimtnvl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExYXBIbTZYc3E5NHNjYURvaHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR56mO-QrliblIoj7C8gVq_UBSH4b7Rl3vr-5eRseBn5TzqqAAZKPY9aF6pz4w_aem_Dd1H67_iKtfIaYOkidPGJg&h=AT5v00T9fxHsP6yjcpxOJBxsQnZrWBEnKEwzOAm9FT2hbyGBZ3T1T3hf6ATae84qZNHXsjgaYQoCLm3wso-5cRfqyKSxcrbHLo5YBzk_Q5W3XSpScAZfs3qbF8YpqDhLK5DqwytwlCWhesko&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7Ch3TIHM1pvfk4Hm_qFNVFuC9ubJ1Cq8TtgC0FwvvMvG_34AWI05rfRO5z4ZZNw14yFEOUZRGTeALSqRfwNXH_FlmOfa2Pjt05vORLF_KVIdbyrR_0IWQRS41HmmHc0uoAq7P4JeTbS3JBXeZyZr4in6WXNaALLnvDSTO_GBen3RCNo8tburCxLs3KnnGLfDcmg5f_zdKp6gCtb1V7zwm_PQ
https://surl.li/sjncuk?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExYXBIbTZYc3E5NHNjYURvaHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5gKKGhAUBW7apCija8SLuGRNEcjYHj8P7uDiJAM5sl09fApGU67Hnjo1u6bA_aem_ZjMXedk1fpWSNd6KfxrOkA
https://surl.li/akfrhh?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExYXBIbTZYc3E5NHNjYURvaHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR60fY86x67PkR6ZyC0b57iWHY_wbU_U2Y7R1RjivRZdBTqs9r800KWUlrzqrA_aem_9RSP-lypKznulRJvr59Sxw
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM

Джерело: Міжнародна організація “Help in Ukraine”

Cтарт грантової програми від 

міжнародної організації Help in Ukraine

В Україні стартувала грантова програма від міжнародної організації Help in

Ukraine.

Цей конкурс - про підтримку тих, хто попри війну готовий відновлювати

власну справу та створювати нові робочі місця.
Для кого ця можливість?

Програма спрямована на забезпечення економічної безбар’єрності для:

• ВПО, які інтегруються у громади Львівщини.

• Місцевих мешканців постраждалих громад.

• Ветеранів та ветеранок, які повертаються до цивільного життя (для вас

діють особливі умови реєстрації ФОП!).

Що можна отримати?

Мікрогрант до 3 000 євро на розвиток бізнесу у сфері виробництва або

сервісних послуг (зокрема в агросекторі).

Кошти можна спрямувати на:

• Сучасне обладнання.

• Професійні інструменти.

• Матеріали для роботи.

Ключові вимоги:

1. Статус: Ви ФОП, зареєстрований до 01.01.2026 р. (ветерани можуть

подаватися навіть за умови пізнішої реєстрації).

2. Масштаб: Малий бізнес (до 10 працівників).

3. Контекст: Ваша справа постраждала внаслідок війни.

Дедлайн: 14 квітня 2026 року о 17:00.

Реєстрація за посиланням: https://ee-eu.kobotoolbox.org/x/qOdJaslj

Деталі на сторінці організатора: http://bit.ly/4bBiAJR

Чому це важливо? Безбар’єрність у бізнесі - це не лише про пандуси. Це про

відсутність перешкод для професійного розвитку ветеранів, підтримку людей, що
втратили дім, та віру в кожного підприємця

https://ee-eu.kobotoolbox.org/x/qOdJaslj?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQ2hzODFoTVRWY0t1TXY2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5w15g2bwzRUUX8n3edn4isu36xIFzwxSZLqTAc_Bn1ytlEobkpH2BhDaTxYw_aem_ALmfa3Nu9e4XdjKA4jB89w
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F4bBiAJR%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQ2hzODFoTVRWY0t1TXY2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4L9c5y7o1wVOY7Dgs5U-jP551AMEcYke-OBA2nEj6JJa4JUT8aCzUL6BF8oA_aem_fhWzro1oE0Pr6ufoeIOHbQ&h=AT5SJU-0JiJ72J0z31LUJFbdGV21G0u2d5sw2g8EPaRtsY89dIgoHXVqqJsirw2tQD9cTt_iOCAC_MA0Er-rQZVL4PCWJlMm3jOA-ElU7N61qvvrifS2CxITlW-NXKk9aTQDPjh6RZy-bNdH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT4u7bZGySiohK0aQ9VAuc2PpRa8jKbyNMJS614auwT4PQ61M8j4UErpZjmdpzaepfHi0ickSm6iPEuK1ZrP1ETVW_Cx_EClpxjK4f4Xx6pLBqLwuEZZHOXWs8FlVXxq2kU7G-ztnyun-WtnfKpAoeQC6GBWV-1WMGjJ8hDD0SxEIsy-hBEIIQFlm9xjo1a6yDhz79bkKwRf2a8YOPBY01qnDQ

